

在第二轮大区选举中 法国极右翼政党严重受挫

据新华社巴黎12月13日电(记者郑斌)法国内政部13日公布的初步计票结果显示,在当天举行的法国大区选举第二轮投票中,主张排外、反移民、反对申根协定的极右翼政党国民阵线未能在任何一个大区获胜,也因此未能获得担任大区议会主席的资格。在法国本土13个大区中,右翼政党共和党和执政党社会党分别在7个和5个大区获胜。

国民阵线在第二轮投票中得票率约为28.4%,是该党选举历史上最好成绩。国民阵线不少候选人当选为大区议会议员,将对法国地方政治产生影响。

初步计票结果公布后,社会党主要领导人、法国总理瓦尔斯发表讲话说,对于国民阵线未能在任何一个大区获胜,他没有感到宽慰或洋洋得意,因为极右翼势力所代表的“危险并没有排除”。

法国大区选举首轮投票6日结束,当时国民阵线在至少6个大区得票领先。为此,社会党要求首轮投票中社会党候选人得票率居第三的大区,在第二轮投票中支持共和党候选人。瓦尔斯11日警告说,国民阵线的主张将导致法国分裂,而这种分裂将可能使法国发生内战。

13日法国大区选举第二轮投票的投票率明显高于首轮。

此次法国大区选举中,4530万法国本土和海外选民将从2万多名候选人中选出1910名大区议会议员。这是2017年法国总统选举前最后一次重要选举。

根据法国法律,大区议会的职责主要是促进大区经济、社会、卫生、文化和科学发展,促进区内领土整治,发展职业培训等。



新华社利雅得12月13日电(记者王波)根据13日公布的初步统计结果,至少20名女候选人在沙特阿拉伯地方市政委员会选举中获胜。

在12日举行的沙特地方市政委员会选举中,女性首次获准参选和投票。统计显示,共有979名女候选人和6000多名男性候选人争夺2106个市政委员会席位。

法选举极右翼为何受挫?

核心提示

近日,法国大区选举牵动了世人的神经。法国内政部本月13日公布的初步计票结果显示,在当天举行的法国大区选举第二轮投票中,主张排外、反移民、反对申根协定的极右翼政党国民阵线未能在任何一个大区获胜。

分析人士指出,国民阵线未能把第一轮投票中的优势转化为胜势,既是因为其自身缺乏经验和政治盟友,也与执政的社会党及时调整选举策略有关。但此次选举也释放出一个明确信号,即极右翼政党在法国政坛的崛起正呈现加速态势。

国民阵线终落败

初步计票结果显示,在法国本土13个大区中,右翼政党共和党和执政党社会党分别在7个和5个大区获胜,显示两党在国内政治中仍占据明显优势。

国民阵线主席玛丽娜·勒庞在北部-加来海峡-皮卡第大区败给共和党候选人格扎维埃·贝特朗,两人得票率分别约为42%和58%。在普罗旺斯-阿尔卑斯-蓝色海岸大区,国民阵线候选人也败给了共和党候选人。

法国政治学家伊夫-马里·卡纳指出,如同今年3月举行的省议会选

举一样,国民阵线再一次遭遇“玻璃天花板”。他认为,国民阵线缺乏政治盟友,虽然在第一轮投票中获得重大突破,但在第二轮总是遇到政治对手的强大阻击,无法取得最终胜利。

法国大区选举首轮投票6日举行,国民阵线在至少6个大区得票领先,这引发了社会党和共和党的高度警惕。

为阻止国民阵线最终胜出,社会党调整了选举策略。在首轮投票中该党候选人得票数第三的大区,社会党要求其支持者在第二轮投票时转而支持共和党候选人,并让有望获胜的社会党候选人退出北部-加来海峡-皮卡第大区 and 普罗旺斯-阿尔卑斯-蓝色海岸大区的竞选。

第二轮投票前,社会党主要领导人、法国总理瓦尔斯还警告说,国民阵线的主张将导致法国分裂,而这种分裂将可能使法国发生内战。

分析人士认为,社会党的策略获得了成功,支持左翼和右翼政党的选民在第二轮选举中更加积极地参与投票,最终阻止了国民阵线获胜。

极右翼影响上升

尽管国民阵线在第二轮投票中受挫,但总体得票率仍有约28.4%,是该党历史上最好成绩。国民阵线不少候选人当选为大区议会议员,将对法国地方政治产生一定影响。

分析人士认为,从近年来的多次选举看,极右翼势力在法国政坛的影响力不断上升已经成为不争的事实。

2014年,国民阵线先在3月份的法国市镇选举中历史性地赢得11个市镇的

选举;接着在5月份的欧洲议会选举中获得25%的选票和24个议席,超过社会党和共和党这两大主流政党。

在今年3月的法国省议会选举中,国民阵线最终未能执掌任何一个省议会,但党当选的省议会议员人数显著增加,这使得该党实质上成为社会党和共和党之外的法国第三大政治势力。

分析人士认为,近年来,法国经济不景气,失业率居高不下,为极右翼势力的崛起创造了条件。不少法国人对未来忧心忡忡,民族主义情绪严重,把问题归结到外来移民头上。在此背景下,国民阵线的“反全球化”“反移民”等主张引起了他们的共鸣。

法国当如何应对

分析人士认为,短期内国民阵线基本没有上台执政的可能,但党及其代表的极右思想在法国政治生活中的影响力持续上升,应当引起法国政坛和社会的高度警惕。

现在距2017年法国总统选举还有一年多时间,法国各政党都在为总统大选布局和造势。多项民调预计,国民阵线主席玛丽娜·勒庞很可能在2017年总统大选第一轮投票中得票率靠前,从而进入第二轮角逐。

法国总理瓦尔斯13日晚发表讲话,对那些响应呼吁积极投票、阻止极右翼胜选的选民表示敬意。对于国民阵线未能在任何一个大区获胜,他没有感到洋洋得意,因为极右翼势力崛起所带来的“危险并没有排除”。

(新华社巴黎12月13日电)

等文化娱乐设施、道路、垃圾处理等。

今年1月病逝的沙特前国王阿卜杜拉2011年宣布妇女拥有选举权和被选举权,并任命了30名女性进入有150个议席的沙特协商会议。

沙特允许妇女参选这一举措,被视为在实现男女平等道路上迈出的重要一步,受到国际舆论的广泛关注。

俄将对土进行观察飞行

新华社供本报特稿 俄罗斯减少核危险中心主任谢尔盖·雷日科夫说,在《开放天空条约》框架下,俄罗斯观察员将于本月14日至18日乘坐安-30B侦察机对土耳其领空进行观察飞行。

俄罗斯“卫星”新闻通讯社网站报道,雷日科夫说:“这次观察飞行自12月14日开始,持续至18日。侦察机从(土耳其东部)埃拉祖鲁姆机场起飞,最大飞行距离1500公

里。”按照他的说法,俄方侦察机将沿着与土方商定的路线飞行,土方专家也将乘坐侦察机以监督观察设备的使用情况以及条约相关规定的旅行情况。

欧安组织27个成员国1992年签署《开放天空条约》,旨在加强相互理解和信任。俄罗斯于2001年5月批准这一条约。上月24日,土耳其击落一架俄罗斯战机,引发两国自“冷战”以来最严重危机。

驻韩美军总部推迟搬迁

新华社供本报特稿 韩国媒体本月13日报道,由于“始料未及的原因”,驻韩美军总部搬迁工作将推迟至2017年年底前完成,比原定计划晚一年。届时,新总部将成为美军设在海外的最大规模基地。

驻韩美军现有大约2.8万人。按照搬迁计划,驻韩美军总部将从首尔龙山基地搬出,迁至位于首尔以南约70公里的京畿道平泽市。目前,新总部的翻新和扩建工作正在进行中。

驻韩美军官员10日向一些韩国媒体记者开放了在建中的新基地,同时宣布推迟搬迁的消息。

驻韩美军搬迁工作办公室主任金基洙(音译)说:“根据原定计划,搬迁工作应该在2016年完成。但由于一些始料未及的原因,搬迁将在明年正式启动,可能在2017年完成。”

金基洙同时向媒体记者解释了搬迁推迟的原因。根据他的说法,其中一个原因是负责基地建筑工程的公司突然破产,耽误了建设进度。另一个原因是美军在2013年修改了随任家属的相关规定,从而使工程计划不得不“大变身”。

驻韩美军官员介绍,截至今年11月,新基地已建成约86%,并有望于今年年底前全部完工。届时,那里将成为美军设在海外的最大规模基地,总面积达1470万平方米,建有513栋建筑。

驻韩美军总部搬迁是个“老话题”。早在1990年,韩美双方就达成相关协议。但由于一些协议条款对韩方不利引发韩国各界反对,韩国政府1993年宣布对此重新讨论,基地搬迁问题被一度搁置。

2002年,韩美双方恢复谈判,并于2004年草签了驻韩美军龙山基地迁移协定。

新一批驻站宇航员 将飞往国际空间站



12月14日,在哈萨克斯坦的拜科努尔航天发射场,英国宇航员蒂姆·皮克(左一)、俄罗斯宇航员尤里·马连琴科(左二)和美国宇航员蒂姆·科普拉(左三)出席新闻发布会。

新一批驻站宇航员预计于本月15日乘坐联盟飞船飞往空间站。

(新华社/法新)

外币轻松换 一手全搞定

中国银行电子银行结售汇

手机银行 | 网上银行 | 自助通 | 电话银行

中国银行电子银行结售汇服务

中国银行依托国际化服务优势,为您提供便捷高效的电子银行结售汇服务,助您轻松实现本外币兑换。

- 多渠道办理超便捷:您可通过中行网银、手机银行、自助通、电话银行(95566)轻松办理结汇、购汇业务,及时掌握结售汇额度变化情况,还可查询交易记录。
- 广泛币种全支持:支持英镑、港币、美元、日元、加拿大元、澳大利亚元、欧元、瑞士法郎、新加坡元、新西兰元、丹麦克朗、挪威克朗、瑞典克朗、澳门元、韩元、卢布、南非兰特、泰国铢、菲律宾比索、马来西亚林吉特等20种。
- 实用功能更贴心:手机银行客户端还提供银行外汇牌价信息和外汇兑换计算器供您参考使用,方便您了解最新外汇兑换价格。

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

中国銀行 宁波市分行 BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

管线迁移公告

因我方项目施工需要,须对工程用地范围内的地上及地下杆(管)线进行迁移。工程范围为:东至北明路红线、南至宁波市新城实验学校用地红线、西至河清北路用地红线、北至会展路用地红线。我方将于2015年12月31日前完成项目用地红线范围内全部杆(管)线迁移工作。为保护产权单位相关权益,请相关杆(管)线产权单位于2015年12月20日前与我单位联系。逾期视为无主管线,责任自负。

联系方式: 87061807 周工

宁波市江东区卫生和计划生育局
宁波市江东区公共项目建设中心
2015年12月15日

关于文化路、后河巷交通组织调整公告

(2015年第64号)

为确保中山路(机场路至世纪大道)改造工程的顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,决定自2015年12月22日起对文化路、后河巷交通组织进行调整,具体措施如下:

- 一、全天禁止一切机动车由文化路北往东左转入中山西路;
- 二、全天禁止一切机动车由中山西路西往北左转入文化路;
- 三、后河巷(文化路—翠柏路)单行方向调整,全天禁止一切机动车在后河巷由东往西通行。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好合适的出行路线和时间,按照交通标志和管理人员的指挥,自觉遵守执行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持。

宁波市公安局交通警察局
宁波市工程前期办公室
2015年12月10日

千江月园交付公告

尊敬的千江月园业主:

千江月园已通过政府有关部门验收,定于2015年12月16日进行交付,感谢您一直以来对千江月园的关爱与支持,届时请您携带身份证、合同、发票等购房资料,按通知书约定时间至交付中心办理相关手续。

咨询电话: (0574) 8736 9966

现场交付中心: 宁波市鄞州区句章东路1215号
千江月园小区10号楼大堂

宁波陈渡置业业有限公司
2015年12月15日

房屋交付公告

尊敬的各名门府业主:

由我司开发的名门府项目已通过政府相关部门合格验收,具备合同约定的交房条件,将于2015年12月21日-25日进行集中交付。感谢您一直以来对名门府的关爱与支持,届时请各位业主根据《房屋交付通知书》约定的具体时间及流程,携带身份证、合同、发票等购房相关资料,亲临名门府现场交付中心办理交付手续,特此公告。未尽事宜,详询现场销售中心。

咨询电话: (0574) 27655888

现场交付中心: 宁波市江北区湖西路与清湖路交界往北200米(日湖公园西侧)中旅·名门府售楼中心内

宁波市港中旅置业有限公司
2015年12月15日